



Köszöntjük településünket Földes Napján!

Nincs gyönyörűbb az otthonnál, a szülőföldnél, ahol megláttad a napvilágot, ahol szeretteid élnek, ahol az anyanyelveden beszélnek.”

(Jurij Ritheu)

Kedves Földesiek!

801 év rendkívül hosszú idő. Nyolcszázegy év alatt felnőtt számtalan generáció. Folyamatosan alakultak a szokások, az ízlés, az értékrend, a gondolkodás. Sokan születtek, sokan meghaltak. Sokan ideköltöztek, sokan elköltöztek innen. A történelem változó, hol békésebb, hol vadul tomboló időszakában annyi minden átalakult, hogy számon tartani is nehéz.

Egy viszont bizonyos: Földes Nagyközség átvészelte a legnehezebb érákat is, s ma, 2016-ban egy virágzó, békés, barátságos település, ahol jó élni, és ahová jó visszatérni.

Földest az írott források szerint 1215-ben alapították. Az 1689-es és 1713-as Szabolcs megyei közgyűlések azt bizonyítják, hogy Földes község lakosai vámon, harmincadon és vásárvámon kívül semmit sem fizettek, terményeikből soha semmit le nem adtak, kuriális nemesi kiváltságokat élveztek évszázadokon keresztül.

A település nemesi a vármegyével szemben is megállták helyüket a rendi alkotmány idején, egyaránt biztosítva a nemesi kiváltságokat és a polgári egyenjogúságot.

A földesiekre már akkor is jellemző volt a ma is tetten érhető makacs és kitartó elszántság, valamint az az akarat, amelynek segítségével bármikor, bármilyen nehéz helyzetben képesek összeszedni magukat és felállni a földről.

1779. április 14-én, 15 évi pereskedés után elismerték a község saját

törvényhatósági jogát. Ez kitartó és elszánt munka eredménye volt. Ezért ezen a napon, **április 14-én**, ünnepeljük Földes napját, megköszönve őseink kitartó és áldozatos munkáját.

Az örökségünk nekünk földesieknek azt üzeni: érdemes odafigyelni, megőrizni és becsben tartani azt, ami a gyökereinket jelenti, hiszen ez az a megtartó szál, amely múltat, jelent és jövőt összeköt. Ez az, amihez viszonyítani tudunk, és amiért nap, mint nap képesek vagyunk újrakezdeni. Ha vigyázunk értékeinkre, és azokból táplálkozva tekintünk előre, jövőnk is értékkel lesz teljes.

Szívből kívánom, hogy településünk még sok évet, évtizedet, évszázadot éljen meg. Remélem, hogy a jövőben mi, földesiek ugyanolyan szívvel-lélekkel, na és persze akaratlan és jó szándékkal fogjuk formálni településünk mindennapjait, ahogyan eddig tettük! A magam részéről büszke vagyok arra, hogy egy ilyen csodálatos helyen és ilyen jóra való emberek között élhetek!

Ezen ünnepi alkalomból, szívből köszöntöm településünk minden lakóját!

*Jeneiné Dr. Egri Izabella
polgármester*



Földesről elszármazottak találkozója 2016-ban

Földes Nagyközség Önkormányzata 2016. augusztus 13-án, szombaton rendezi meg a Földesről Elszármazottak Találkozóját.

Az előkészületek zökkenőmentes megvalósítása érdekében kérjük a Tisztelt Lakosságot, akinek családjában, környezetében van olyan sze-

mély, aki elszármazottként kötődik Földeshez, annak levelezési címét, e-mail címét juttassa el a Karácsony Sándor Közösség Ház közművelődési irodájába május 15-ig.

Címlistánk alapján június hónapban minden elszármazott részére meghívót küldünk ki, melyben tájé-

koztatjuk a találkozó részletes programjáról és a jelentkezés feltételeiről.

A találkozó napján szervezzük nyári falunapunkat is, mellyel bőséges programkínálatot szeretnénk biztosítani a hazalátogatóknak.

*Balázsiné Bíró Valéria
intézményvezető*

Elfogadásra került az önkormányzat 2016. évi költségvetése

Földes Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 4/2016. (III.4.) számú rendeletével elfogadta az önkormányzat 2016. évi költségvetését.

A költségvetés főösszege 618.933 eFt. A költségvetési bevételek és kiadások különbözete 90.490 eFt hiány, mely teljes egészében finanszírozható az önkormányzat 2015. évi maradványa segítségével.

A kötelező feladatok 2016. évi ellátásához 260.890 eFt központi támogatást kap az önkormányzat, melyet – az előző évekhez hasonlóan – jelentős saját forrással kell kiegészíteni. Helyi adókból közel 106.823 eFt bevétel várható, intézményi saját bevételek jogcímen 70.644 eFt-ot tartalmaz a költségvetés.

Az intézményeinek jó színvonalú működtetése mellett 2016-ban is kiemelt figyelmet fordít az önkormányzat a közcélú munkavégzésben rejlő lehetőségek maximális kihasználására.

Közel 300 ember folyamatos foglalkoztatásának kiadásait és bevételeit is tartalmazza a büdzsé.

A képviselő-testület 8.234 eFt-ot szán kisebb beruházási kiadásokra. Az óvoda fejlesztéséhez, bővítéséhez nevesítve 10.000 eFt-ot tartalmaz a költségvetés a pályázat önerejének biztosítására, mely szükség szerint az általános tartalékként megtervezett forrásból kiegészíthető. A költségvetés tartalmazza a KLIK részére fizetendő iskolaműködtetési hozzájárulást is, melynek összege 30.600 eFt/év.

A képviselő-testület idén is folytatni kívánja a település útjainak javítását, karbantartását, valamint nagy hangsúlyt fektet a Szabadidőközpont és Strandfürdő fejlesztésére, szolgáltatási színvonalának emelésére.

*Jeneiné Dr. Egri Izabella
polgármester*

”Toborzó országfutás 2016” Földes érintésével

A Magyar Honvédség és a társadalom kapcsolatának erősítésére, a katonai hivatás, a sport és az egészséges életmód népszerűsítésére a Magyar Honvédség Hadkiegészítő és Központi Nyilvántartó Parancsnokság a fővárost és valamennyi megyét érintő 2016 km-es váltófutást rendez.

A „Toborzó Országfutás 2016” április 13-án indul Budapestről és a váltófutás – 207 település érintésével – május 20-án érkeznek vissza a fővárosba.

Az eseménysorozat lehetőséget kínál arra, hogy nemzeti összetartozásunk jeléül, az érintett települések lakosságával közösen tisztelegjünk elesett hőseink, és az olimpiai évre tekintettel, a játékokon résztvevő Magyar Olimpiai Csapat előtt. Ennek jegyében, a váltófutás keretében, „mozgósítási erőpróbát” hirdetünk meg az érintett településeken.

Várjuk a lakosságot, hogy csatlakozzanak a katonákhoz és fussanak együtt velük az érkezési helytől a település végét jelző tábláig, elősegítve ezzel a megfogalmazzott eszmék népszerűsítését.

A váltófutás útvonala és időbeosztása: **2016. április 21-én**

11.00 Érkezés Hajdúszovára
13.00 Tervezett érkezés Földesre (Karácsony Sándor tér 6.)
13.30 Érkezés Sápra
14.00 Érkezés Bihartordára
14.20 Érkezés Nagyrábéra
15.00 Érkezés Biharnagybajomba

A katonákról részére pénzbeli adományt lehet felajánlani a Toborzó Országfutás 2016 rendezvény ideje alatt, legkésőbb a futás utolsó napjáig, 2016. május 20-ig. A felajánlásokat az MH Szociálpolitikai Közalapítvány gyűjti, a Magyar Államkincstárnál kezelt számlaszámán: 10032000-00289304-00000017.

Bővebb információ:
<http://www.hadkiegeszites.honvedseg.hu/cikk/3222>

Tóth Imre százados

ANYAKÖNYVI HÍREK

Szeretettel gratulálunk az újszülöttek szüleinek: / a szülők az adatok közzétételéhez hozzájárultak /

Molnár Dominika, Fűzfa u. 7.
Kiss Hunor Szebasztián, Dankó P. u. 23.
Magyari Zsombor János, Csokonai u. 7.
Társi Szabolcs Lajos, Ady E. u. 3.
Rác Ernő Milán, Bacsó B. u. 17.
Gyeván Marcell, Magaspart u. 18.
Pércsi Fanni, Honvéd u. 34/a
Gulya Gréta, Báthori u. 9.
Papp Hunor Ilián, Haladás u. 3.
Hegedűs Sára, Északisor u. 32/a
Szalai Patricia Dalma, Bem u. 7.
Bíró Imre, Arany J. u. 53.

Sok szeretettel köszöntjük az 50. házassági évfordulójukat ünneplőket:

Szalontai József és Nagy Terézia,
Kinizsi u. 19.
Szörnyi Antal és Barabás Margit,
Deák F. u. 34.

Sok szeretettel köszöntjük a 60. házassági évfordulójukat ünneplőket:

Nagy József és Pócsi Vilma,
Kossuth L. u. 20.

Sok szeretettel köszöntjük a 65. házassági évfordulójukat ünneplőket:

Bojtor János és Csuha Emma,
Kállai u. 30.

Vigasztalódást kívánunk az elhunyt személyek hozzátartozóinak:

/ a hozzátartozók hozzájárultak az adatok közzétételéhez /

Palotás Gyula, Hunyadi u.1/a
Szabó Gáborné, Eötvös u. 20.
Katona Albertné, Petőfi S. u. 11.
Dudás Mihály, Kazinczy u. 5.
Nagy Sándorné, Nyugati-sor u. 6.
Biróné Horváth Tünde, Kazinczy u. 10.
Ozsváth Lajos, Fűzfa u. 16.
Nagy Lajos, Fő u. 54.
Kiss István, Zrínyi u. 15.
Tóth Imre, Haladás u. 71.
Nagy Imre Lajos, Fő u. 6.
Makula Lajos, Arany J. u. 48.
Tóth Lászlóné, Kállai u. 54.
Kemecei Lászlóné, Dózsa Gy. u. 39/a
Karacs Béla, Keletifény u. 2.
Szalai Istvánné, Hunyadi u. 4/a
Dudás Lajos, Haladás u. 12.
Joó Imre, Bocskai u. 9.

Oláh Lászlóné anyakönyvvezető

Egykori hős honvédjeinkre is emlékeztünk

Március idusán zuhogó eső fogadta a Templom téren összegyűlt ünneplőket. A magyar nemzet nagy ünnepén az 1848-as szabadságharcban harcolt földesi honvédek hazafias tetteit is felidéztek az emlékezők.

Az Árpád moziban megtartott emlékünnepeken Jeneiné dr. Egri Izabella polgármester ünnepi köszöntőben, Nagy Sándorné óvónő a Sólyom József tanító által gyűjtött egykori visszaemlékezések segítségével, a Földesi Karácsony Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művé-

szeti Iskola negyedik osztályos tanuló – tanáraik: Boldogh Ibolya és Szőkéné Kakucsi Erzsébet rendezésében – zenés, táncos emlékműsorban idézték fel a hősök emlékét. Azokét, akik 1848-ban életkorra és nemzetiségre való tekintet nélkül harcoltak a forradalom és szabadságharc nemes céljaiért és máig ható példaképei nemzetünknek.

A Gyülekezeti teremben megtartott ünnepi Istentiszteleten Kovács András lelkipásztor igehirdetésében az egykori forradalmárok hősiességét és történelmi tettet kiemelve hangsúlyozta: akkor a nemzeti összefogás,



belső hit győzedelmeskedett. Bár a forradalom elbukott, de a forradalmárok áldozata nem lett hiába való.

A zuhogó égi áldás kíséretében az önkormányzat képviselő-testülete, a református egyházközség, az intézmények és több civil szervezet koszorúkkal emlékezett az 1848-as emlékműnél a szabadságharc résztvevőire és helyi honvédjeire. Balásy Györgyre, Balogh Ádámra, Barcsa Sándorra, Báthory Gáborra, Bojtor Péterre, Bereczky Pálra, Bíró Áronra, Benke Lajosra és arra a negyvenhárom társukra, akik egykori hazafias tetteikkel beírták nevüket a magyar szabadságharc és Földes történetébe.

*Péter Imre
képviselő*



Hol tartunk? – helyzetkép a parképítésről

Az elmúlt évben községi, közösségi összefogással hozzákezdünk a Weber kert helyén lévő, gazos, vadhajtasokkal benőtt, egyenetlen, vizes terület helyreállításához, hogy ott belátható időn belül közösségi-ifjúsági park jöjjön létre.

A múltat idéző idős fák közül – un. fakopp ultrahangos vizsgálatot és parktervezést követően – néhányat

betegségük, egy-kettőt a súlya miatt veszélyt jelentő, folyamatosan töredező ágai, és a vízelvezetést akadályozó kiterjedt gyökérzete miatt ki kellett vágunk.

A sok esőzés miatt a munkálatok, bár elkezdődtek, de jóval lassabban haladnak a tervezettnél. Többször próbáltuk, de a hatalmas fatörzseket még csak most, a napokban lehet elszállítani a területről. Ezután a vízelvezetés, a régi lőpavilon lebontása, a terület feltöltése, fertőtlenítése kerül sorra, majd az öntözőrendszer lefektetése következik.

Az utak és a virágágyások kialakítása után a füvesítés a feladat. Ősszel tudjuk betelepíteni a parkot őshonos fákkal, cserjékkel. Közben készülnek a kültéri elemek – a már beszerzés alatt lévő padok, asztalok mellé – madáretető, információs tábla, kerékpártartó, és ha minden igaz, egy kisebb filagória. Szalonnasütő helyre

is gondoltunk, de ez még mind nem véglegesített. Várjuk, és szívesen fogadjuk a véleményeket, javaslatokat.

Az anyagi háttérrel a Földesi Népfőiskola két pályázata (Emberi Erőforrások Minisztériuma/CSINI, MOL Zöldövezet), a Talléros Falunap palacsintasütésből és az iskolás gyerekek papírgyűjtéséből származó bevétele alapozza meg.

Földes Nagyközség Önkormányzata jelentős mértékben kiegészíti mindezt a munkaerő biztosításán túl építőanyagokkal és pénzüsszeggel is.

Ahhoz hogy ténylegesen a közösségünk legyen a park, az eddigi önkéntes munkán túl még többre lesz szükség egy-egy munkafolyamatnál. Biztosak vagyunk benne, hogy az adott időben elegendő csatlakoznak közös tervünk megvalósításához.

*Dr. Szabó Irma képviselő,
EIKSZ Bizottság elnöke*



A polgárőrség munkájáról - interjú Krizsán Mihállyal

- *Hogyan indult el, mi hívta életre a Földesi Polgárőrséget?*

- Földes békés község volt, azonban a rendszerváltás után fellazult a rend és a fegyelem az emberi közösségekben, a közbiztonság terén. Elszaporodtak a lopások, betörések. Kezdetben az MHSZ tagjai, valamint a betörésekben érintett intézmények dolgozói gondolkodtak el a Polgárőrség létrehozásán, így végül 1990 őszén, 17 fővel megalakult a Földesi Polgárőrség.

- *Ez azt jelenti, hogy már több mint 25 éves ez a mozgalom. Milyen fejlődésen mentek keresztül a negyed évszázad alatt? Ha jól tudom, 2002-ben megkapták "Az Év Polgárőr Egyesülete" címet is.*

- Igen, ez a kitüntető cím is jól mutatja a Földesi Polgárőrség fejlődését. A kezdeti 17 fős létszám gyorsan 38-40 főre szaporodott, ez megkövetelte a szervezettséget. Ekkoriban kezdett el kifermődni a szolgálati rend. Két fős párok járták Földest heti két-három alkalommal, kezdetben gyalog és kerékpárral, illetve akinek volt, az saját autóval. Nagy fejlődést jelentett, és az emberek érdeklődését is megnövelte a polgárőrség iránt, mikor a megyében elsőként szolgálati autót kaptunk, egy 1005-ös Ladát. Ezt sajnos vissza kellett adnunk, de nemrégiben a Vidékfejlesztési Minisztérium pályázatának köszönhetően vadonatúj Suzuki Vitarához jutottunk. Félig humorosan hozzáteszem: ez ismét jelentősen megnövelte az érdeklődést a polgárőrség iránt.



- *A kezdetek óta Ön a Földesi Polgárőrség vezetője, és emellett más szervezetekben is aktív szerepet vállal.*

Hogyan bírja mindezt energiával?

- Van olyan tevékenység, amelyet az ember lelkesedésből végez, vállal el, és van olyan, amelyet a szükség hoz. Nagyon sokat köszönhetek a feleségemnek, aki stabil, biztos háttérrel nyújt, támogat, és türelemmel viseli az elfoglaltságaimat.

- *Hogyan látja, az elmúlt 25 évben hogyan változott a közbiztonság?*

- Földest sokan úgymond a "béke szigetének" tartják, hiszen kevés komoly bűncselekmény történik nálunk. A kezdetben gyakori betörések, lopások száma jelentősen megcsappant, részben a polgárőrök munkájának, részben a biztonságtechnika fejlődésének köszönhetően. A Földesen működő térfigyelő kamerarendszer is nagy segítségünkre van. Természetesen

apróbb bűntények, mint például tyúk- és takarmánylopás, előfordulnak, de összességében sokat javult a helyzet.

- *Hogyan lesz valakiből polgárőr?*

- A folyamat a jelentkezési lap kitöltésével indul, előfeltétel a büntetlen előélet és a betöltött 18. életév. A jelöltnek oktatáson, felkészítésen kell részt vennie, majd miután sikeresen számot adott a megszerzett tudásról, a tagság jóváhagyása után válik polgárőrrel, és készül el az igazolványa. A 14-18 éves fiatalok számára is lehetőség van fiatal polgárőrként csatlakozni hozzánk. A középiskolások az ötvenórás Iskolai Közösségi Szolgálatot is elvégezhetik nálunk.

- *Mit tehet egy lakos a maga és mások biztonságának javításáért?*

- Nagyon fontos a személyes felelősségvállalás. Az emberek általában jóindulatúan állnak hozzánk, de emellett sokan felteszik a klasszikus "Hol volt a polgárőrség?" kérdést, mikor kár éri őket. A saját tulajdonáért elsősorban mindenki maga felel, fontos a bűnmegelőző szemlélet: tehát amennyiben lehetséges, ne teremtünk a bűnelkövetésre alkalmas helyzetet. Szintén nagyon fontos az egymásra, szomszédokra, idősekre, magányos emberekre való odafigyelés, törődés. Ez a viszonyulás megerősít bennünket és kapcsolatokat teremthet a mai világban sajnos egyre inkább széthullóban lévő társadalomban.

Az interjút készítette: Fegyver Imre és Fegyver Zoltán

Szárnyra keltek a Bihari Sasok

"Illa berek, nádak, erek az íjászok jó emberek"

2015 decemberében a helyi sportegyesület új szakosztállyal bővült. A Bihari Sasok elnevezésű íjászcsoport bemutatkozására március 19-én, szombaton a Földesi Szabadidőközpontban szervezett verseny keretében került sor.

A jó hangulatú rendezvényre a környék településeiről, de más megyékből is jöttek az íjfasztók, íjászatot kedvelők családtagjaikkal együtt. Voltak, akik hagyományörző viseletben érkeztek.



A versenypályán tucatnyi cél várta a vesszők érkezését. Lehetett lóni többek között medve, kacska, vad-disznó formájú háromdimenziós mű-állatokra, de mozgó- haladó,

pörgő-forgó ügyességi célok is próbára tették a versenyzők figyelmét.

A legtöbb pontot gyűjtők kategóriáknaként éremmel és oklevéllel térhettek haza az örömjászat végén.

A rendezvényt a helyi sportegyesület támogatta célok, érmek vásárlásával.

Köszönet Takács Lajosnak és kedves feleségének, hogy rengeteg időt és energiát fektettek a szervezésbe és a lebonyolításba, és ez által is növelték településünk jó hírét.

Fegyver Imre képviselő

Régi tavaszok

Lassan közeledik Földes napja, de mikor ezeket a sorokat írom, húsvétra készülődünk. Földes abban hasonlított a környező településekre, hogy húsvétkor, Jézus feltámadását ünnepelték, örömmel. A helyi szokások azonban nagyban különböztek az országos szokásoktól. Itt nem a felnőtt legények mentek locsolkodni, hanem a 10-12 év alatti gyerekek, fiúk és lányok egyaránt. Csoportokba verődve, jókedvűen járták az utcákat, egy-egy piros tojást, kevéske pénzt kapva a locsolásért. A nőket locsolták meg, életkorra való tekintet nélkül.

A legények csak a legközelebbi ismerősöket locsolták meg, ennek nem

volt igazi hagyománya a faluban. A mai 70, 80 évesek, még bizonyára emlékeznek rá, de nem beszélnek róla, mintha szégyen lenne, pedig ez egy olyan szemléletet is tükrözött, hogy a lány gyerekeket a fiúkkal egyenrangúnak ismerték el.

A másik tavaszhoz köthető esemény az volt, az 1900-as évek környékén (nem tudom meddig tartott), hogy jöttek az uradalmi szekerek a nagybirtokokról, és felvásárolták a tél folyamán elkészített sós szalonnát.

Földesen, az őszi munkák befejezése után elkezdődtek a disznótorok, a családok ebben egymást segítették, de közben beszélgettek, jól érezték ma-

gukat. A családok nagy része több hízót vágott a tél folyamán, (no nem 2 mázsásokat) a húsát felfüstölték, ami kitarított a tengeri szedésig, a szalonnát besózták, a padláson felakasztották, és így tavasszal, nagy részét eladták a nagybirtokokról érkező felvásárlóknak. Úgy nevezték Földest, a "szalonnás falu".

Érdemes példaként tekinteni az ősökre, semmit nem kaptak ingyen, keményen megdolgoztak mindenért, de tudtak örülni, egymást segíteni, megbecsülni.

*Karacs Antalné
a Földesi Polgári Egyesület tagja*

Iskolai versenyeredmények a 2015/2016-os tanév első félévéből

Matematika

Az Alapműveleti Matematika Verseny helyi fordulóján a következő eredmények születtek:

4. évfolyam

I. Tóth Levente

II. Koncz Zalán, Mezei Csongor

III. Jakab-Ács Gábor

5. évfolyam

I. Szabó Kinga

II. Nagy Ágnes

III. Kiss Szilvia

6. évfolyam

I. Jenei Balázs

II. Balogh Petra

7. évfolyam

I. Csörmök László

II. Domokos Csilla

8. évfolyam

I. Bíró Bianka

II. Erdei Fruzsina

III. Sápi Márta

Magyar nyelv és irodalom

A Szép Magyar Beszéd olvasási verseny helyi fordulóján a következő helyezéseket érték el a tanulók:

5-6. évfolyam

I. Ványi Júlia 6.b

II. Nagy Attila 5.a

III. Szabó Fanni 5.a

7-8. évfolyam

I. Sápi Márta 8.a

II. Gyöngyösi Csenge 7.a

III. Biczó Anna 7.b

Különdíj: Bíró Bianka 8.a

Mindkét korosztályból az első helyezettek jutottak tovább a térségi versenyre.

Kémia

A Curie Kémia Emlékverseny területi fordulóján Szabó Virág 7.b osztályos tanuló képviseli a Földesi Karácsony Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolát.

Helyesírás

A Simonyi Zsigmond helyesírási verseny megyei fordulójára a következő tanulók jutottak be a földesi diákok közül: Biczó Nikolett 5.a, Domokos Csilla 7.a és Bíró Bianka 8.a osztályos tanulók, akik március 19-én képviselték a Földesi Karácsony Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolát Debrecenben a megyei döntőn.

Rajz és festészet

A Földes Községi Könyvtár Népmese Napja címmel meghirdetett rajzpályázatán az alábbi festő tagozatos tanulók lettek díjazottak:

1. *helyezett:* Körtvélyesi Kata, Pércsi Lara, Csiki Dávid, Gerzsényi Zsolt,

2. *helyezett:* Faragó Fruzsina Zita, Biczó Nikolett,

3. *helyezett:* Makula Kiara,

Különdíjas: Kecskeméti Livia

A Generali Biztonságért Alapítvány „Mozgás és egészség - Irány a természet!” rajzpályázatán Gyenge Zsófia, Engi Orsolya és Kovács Gréta alkotását 25 000 - 25 000 Ft-os vásárlási utalvánnyal díjazták a szervezők.

Az Órségi Nemzeti Park „Csodálatos lepkék” országos pályázatán

3. helyezést ért el Gerzsényi Zsolt.

A Magyar Államkincstár Mesterecset rajzpályázatán „Kincstár, avagy a zsebpénzek védelmezője” témában különdíjat nyert Szabó Sára 6. osztályos tanuló.

A Földesi Értéktár Bizottság „Földesi értékeink gyermekszemmel” címmel meghirdetett pályázatán

1. *helyezett:* Balogh Gréta, Szörnyi Gabriella

2. *helyezett:* Gerzsényi Zsolt

3. *helyezett:* Faragó Fruzsina Zita.

Karácsonyi rajz és képeslapkészítő pályázatán, Gyulán az alábbi helyezések születtek:

Különdíj: Szörnyi Gabriella, Engi Orsolya, Tóth Nikolett, Szörnyi Henrietta

Arany minősítés: Jenei Dávid .

Az Európai Parlament Tájékoztatási Irodája „Hagyományörzés az Európai Unióban” című országos pályázatán tárgyjutalomban részesültek az alábbi tanulók:

Szörnyi Gabriella, Faragó Fruzsina Zita, Engi Orsolya, Daróczi Boglárka, Bojtor Nóra, Hegyes Dzsenifer.

Japán Toyama Prefektúra nemzetközi rajzpályázatán bronz minősítésben és tárgyjutalomban részesült intézményünk két tanulója: Fórián Viktória és Szívós Laura.

Gratulálunk az eredményekhez, további sikereket kívánunk!

*Lukács Zsuzsanna
pedagógus*

Iskolai hírek

Hangverseny és díjátadó

Ebben a tanévben is a Földesi Karácsony Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola hagyományos Karácsonyi Hangversenyén adták át a „Tanulmányokért díjat”.

Az elismerésben, erkölcsi és anyagi támogatásban, azok a tehetséges tanulók részesülhetnek minden tanévben, akik szakképzésben, szakközépiskolában vagy gimnáziumban az előző tanévben legalább jeles (4,7) tanulmányi eredményt értek el. Illetve azok a felsőoktatási intézményben első diplomájuk megszerzéséért nappali tagozaton tanuló hallgatók, akik az előző tanév mindkét félévét legalább jó (4,0) súlyozott tanulmányi átlaggal fejezték be.

A Tanulmányokért díjat Földes Községért és Tanulóifjúságáért Alapítvány ítéli oda minden tanévben a

földesi indíttatású tehetséges tanulóknak, akik megfelelnek a pályázati kiírásnak.

Az ünnepélyes díjátadó előtt hagyományosan megszólaltak az ünnepi dallamok. A művészeti iskolás tanulók idén is színvonalas műsorral készültek a karácsonyvárásra. A diákok mellett a zene tagozaton tanító pedagógusok is felléptek. A zeneiskola minden tagozata és a drámatan- szakosok is képviseltették magukat az est műsorában.

A Tanulmányokért Díj 2015-ös díjazottjainak névsora:

Bagoly Nikolett, Biczó István, Biró Nikolett, Csótó András, Csótó Dániel, Fegyver Anna Biborka, Futó Hajnalka Georgina, Gonda Noémi, Joó Zsaklin Szimonetta, Karacs Réka, Kovács Alexandra, Simon Dorina, Szőnyi Adrienn Éva, Veres Vi-



Karácsony Sándorra emlékeztünk

Névadója, Karácsony Sándorra emlékezett az iskola közössége, a Karácsony Sándor Művelődési Társaság képviseletében Péter Imre és Jeneiné Dr. Egri Izabella polgármester január 11-én.

Az iskolagyűlésen Horváth Sándorné igazgató ünnepi beszédében felhívta a diákok figyelmét a ma embere és Karácsony Sándor tanításainak összefüggéseire. A földesi születésű professzor iskolai életre vonatkozó tanácsai ma is érvénye-

sek és aktuálisak a diákság életében, csak meg kellene fontolni azokat.

A tudós professzor születésének 125. évfordulója alkalmából az iskolagyűlést követően rendhagyó tanórákkal, az alsó tagozatos osztályok kiállításával is készültek.

A névadó életútját bemutató tablók, melyeket a felsős osztályközösségek készítettek, az aulában több héten keresztül láthatták az érdeklődők.

Felhívás

Ajánlja fel jövedelemadója 1%-át!

A Földesi Karácsony Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulóinak munkáját támogatja, ha személyi jövedelemadója 1%-át felajánlja az alábbi alapítványoknak:

Földes Községért és Tanulóifjúságáért Alapítvány

Adószám: 19127361-1-09

Földes Község Művészeti Oktatásáért Alapítvány

Adószám: 18555505-1-09

Jelezzze ott, ahol az adóbevallását készítik, hogy ezeket az alapítványokat szeretné támogatni!

Köszönjük!

Az alapítványok kuratóriuma

Magyar Kultúra Napja

Az iskolában mára már hagyománnyá vált a közös szavalás a Magyar Kultúra Napján, január 22-én. Idén is hasonlóan emlékeztünk meg erről a jeles napról, mint az előző években.

Reggel iskolagyűléssel kezdtük a napot. Nagyné Lengyel Erika igazgatóhelyettes nyitotta meg az egész napi programot. Nemzeti himnuszunkat közösen énekeltük el, majd elszavaltuk Vörösmarty Mihály Szózat című költeményét.

Nyolc órától vette kezdetét a mese- és verssarok elnevezésű program. Iskolánk legkisebbjei mesemondással és mondókákkal emlékeztek az első és második órában. Az első és második évfolyamosok után a harmadik és negyedik évfolyamosok már verssekkel készültek, akár csak a felső tagozatosok. A megemlékezést a hetedik és nyolcadik osztályos tanulók szavatai zárták.

*Lukács Zsuzsanna
pedagógus*

Korszerű gépjármű a Támogató Szolgálatnál

A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal által kiírt, alapszolgáltatások fejlesztésére irányuló pályázatán Földes Nagyközség Önkormányzata kedvező elbírálásban részesült.

A pályázat keretében a Földesi Szociális Szolgáltató Központ Támogató Szolgálat új gépjárművel láthatja el feladatait.

A Citroen Jumper típusú 8+1 fő szállítására alkalmas gépjármű az előírásoknak megfelelően: speciálisan kialakított, elektromos kerekes székes személy szállítására alkalmas, mobil rámpával, valamint 4+3 pontos biztonsági rögzítéssel rendelkezik.

Az elmúlt tíz év kedvező tapasztalatai alapján bízunk abban, hogy a jövőben is nagyon sok rászoruló egyén, család részére biztosíthatjuk

a személyszállítást magasabb színvonalon.

Vincze Mária
szolgálatvezető



Shinkyokushin Karate

A KSE Földes Shinkyokushin Karate csoport (Shinzó Dojo) versenyzői a 2016. év versenysorozatát február 20-án Debrecenben, az Oláh Gábor utcai Sportcsarnokban megrendezésre kerülő Országos Diákolimpiai Területi Döntőjével kezdték meg, ahol 310 fős versenyzősereg gyűlt össze.

Csoportunkat gyermek II. 35 kg-ban Koncz Zalán, serdülő lány 48 kg-os súlycsoportban Oláh Nóra és Ilisz Zsanett, serdülő lány 58 kg-os súlycsoportban Oláh Dóra és Szatai Tamara képviselte.

Versenyeredmények: Oláh Nóra és Ilisz Zsanett bronzérmet, Szatai Tamara aranyérmet szerzett. Mivel minden versenyzőnk beverekedte magát a legjobb 8 közé, így mindannyian kvalifikáltak magukat a 2016. 04. 02-án, a Veszprém Aréná-

ban megrendezésre kerülő Országos Diákolimpia Döntőbe.

A Földesi Karate csoport versenyzői 2016. 02. 27-én a földesi Karácsony Sándor Közösségi Ház tornacsarnokában megrendezésre kerülő sportbálon vehették át a díjakat. Diószegi Antal alpolgármester úr, a Községi Sport Egyesület Földes elnöke, a 2015. évben országos szinten kiemelkedő versenyeredményekért elismerésben részesítette: Oláh Dórát, Oláh Nórát, Ilisz Zsanettet, Szatai Tamarát és Koncz Zalánt. A díjakat Jeneiné Dr. Egri Izabella polgármester adta át.

A versenyzőket felkészítette: Szilágyi Tibor 1.Dan

Oláh Miklós
2. Dan Edző, klubvezető

Nyugdíjas Nőnap



Immár hagyományosan, idén is a Karácsony Sándor Közösségi Házban tartotta nőnap közgyűlését az Őszirózsa Nyugdíjas Klub, ahol elhangzott a múlt évre vonatkozó képes beszámoló, a tagok megismerhették a részletes pénzügyi beszámolót, és elfogadták a 2016. esztendőre tervezett programokat is.

A közgyűlésen részt vett Bodó Sándor országgyűlési képviselő, Jeneiné Dr. Egri Izabella polgármester és Diószegi Antal alpolgármester is, aki köszöntötte az ünnepségen megjelent nőket, asszonyokat.

A rendezvény hivatalos eseményeit a Földesi Karácsony Sándor Általános Iskola és AMI tanulóinak színvonalas műsora, valamint Antós Albertné, Domokos Lajosné és Bíró Ferencné szavalatai színesítették.

Vendégként üdvözölték a résztvevők a kabai Őszirózsa Táncsoprotot és a nagyrábéi Borostyán Nyugdíjas Klubot, akik műsoraikkal járultak hozzá az est sikerességéhez.

Székely Jánosné
klubvezető

FÖLDESI HÍRLEVÉL

Negyedévente megjelenő közéleti lap
Lapalapító: Földes Nagyközség Önkormányzata
4177 Földes, Karácsony S. tér 5., tel/fax: 06 (54) 531-000
e-mail: hirlevel.foldes@gmail.com

Szerkesztő, tördelési munkák: Takács Katalin
Felelős kiadó: Földesi Polgármesteri Hivatal
Nyomdai munkák: Center-Print Kft., Debrecen

